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ТРИПОЛИ – Саиф ал-Ислам, син либијског лидера Моамера Гадафија, негирао је данас
у интервјуу британској телевизији "Скај" да је режим његовог оца нападао цивиле.

  

Он је позвао западне силе и новинаре да пронађу доказе за оптужбе да је либијски
режим употребио силу против сопственог народа и бомбардовао делове Триполија,
преноси АФП.

  

"Дајте ми само један доказ", рекао је Саиф, додавши да су новинари слободни да иду
куда хоће по земљи, а на питање да ли категорички негира да је режим нападао из
ваздуха сопствени народ он је одговорио: "Да, негирамо то."

  

"Спремни смо на било какву истражну мисију било које земље на свету. Тренутно у
Либији има више стотина новинара, могу ићи куда желе и разговарати са ким хоће, али
нека ми пруже један једини доказ", истакао је Саиф ал-Ислам Гадафи у интервјуу
снимљеном у либијској престоници.

  

Гадафијев син је одбацио и тврдњу да је влада изгубила контролу над источном
Либијом, али је признао да тамо више не постоји организована војска.

  

"Нема више организоване војске тамо, али је то још увек део Либије", рекао је Сеиф.

  

"Постоје неке терористичке групе, у малом броју, у два града. Оне хоће да створе
сопствене државе. Имају радио-станицу и канал, као и малу милицију, али то није ништа
битно", рекао је Саиф, додавши да "остатак становништва тамо, око два милиона људи,
није са њима".

  

На питање да ли он или његов отац имају икакве планове да напусте земљу, он је
одговорио: "Ми смо Либијци. Ја сам нормалан грађанин. Ово је моја земља. Овде
живимо, овде умиремо. Да идемо? Зашто? Због чега?"
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"Не намеравамо да будемо владајућа породица. То сам рекао много, много пута до сада
током последњих 10 година. У Либији нам треба демократија, али треба почети са
законима, уставом, локалном влашћу, изборима", нагласио је Гадафијев син.

  

"Сада је пириоритет да повратимо мир и хармонију", истакао је он и додао да "сада нико
не говори о промени режима јер то није ничији приоритет".

  

(Танјуг)
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